

钾肥新闻 2020-02-18

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$54.59 加元, 下跌了\$0.07 加元, 跌幅为 0.13%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$18.25 美元, 下跌了\$0.50 美元, 跌幅为 2.67%)。

国际钾肥动态:

Arab Potash Company

阿拉伯钾肥公司宣布了 2019 年度业绩报告。

1. 钾肥生产量

2019 年钾肥生产量创纪录, 达到 248.6 万吨, 这是阿拉伯钾肥公司历史上的最高水平。2018 年钾肥生产量为 243.6 万吨。

2. 钾肥销售量

2019 年钾肥销售量为 240.8 万吨比 2018 年的 243.9 万吨下跌了 1%。

3. 销售收入

2019 年钾肥销售收入总额为 5.05 亿第纳尔比 2018 年的 4.83 亿第纳尔增长了 4.5%。

钾肥销售价格的增长是阿拉伯钾肥公司销售额增长的主要原因。

4. 销售成本

2019 年阿拉伯钾肥公司纪录的销售成本为 2.78 亿第纳尔比 2018 年的 3.16 亿第纳尔下跌了 12%, 阿拉伯钾肥公司通过创立一个有效且灵活的能源调控, 水源项目, 以及控制其他产品的生产成本的方式来达到控制生产成本的减少。

5. 收益

2019 年阿拉伯钾肥公司净收入达到 1.517 亿第纳尔，比 2018 年的 1.249 亿第纳尔增长了 21%。2019 年阿拉伯钾肥公司运营收益达到 1.519 亿第纳尔比 2018 年的 1.06 亿第纳尔增长了 43%。

阿拉伯钾肥公司收益的增长源于较高的销售价格，生产成本有效控制和阿拉伯钾肥公司其子公司和分支机构的更高回报。

阿拉伯钾肥公司董事会主席 Jamal Al-Sarayrah 表示，由于每吨生产成本下降了 10%，该公司在生产成本方面取得了明显的改善，并且该公司能够通过 2019 年期间加大营销力度进入巴西市场等新市场，并进行营销努力该公司继续进入其他有前途的市场，例如澳大利亚市场。

Al-Sarayrah 指出，这些利润导致预期向约旦哈希姆王国的国库支付的款项显著增加，这使该公司能够增强其作为经济机构的地位和领导地位，构成该国财政的支流，向其提供进口和退货，因为直接向约旦哈希姆王国的国库支付的总款额 1.24 亿第纳尔，比 2018 年增长 75%。

该公司在支持发展过程和提高对当地社区的服务水平方面一直保持领导作用，这是阿拉伯钾肥公司最重要的机构价值之一。2019 年，阿拉伯钾肥公司在社会责任计划上花费了 1130 万第纳尔，重点关注具有长期利益的可持续项目教育，保健，服务，水和其他部门领域的公民，涵盖王国的所有省。

Al-Sarayrah 表示，该公司正在实施董事会批准的战略计划，该计划的重点是扩大生产，实现生产多样化，发展增值曲线，同时增加投资以改善公司现有资产基础的基础设施，并在预算中为未来资本项目分配预算它们总计约十亿美元，将在未来几年内实施。这些项目中最重要的是扩大北部地区的钾肥生产，以每年增加 14 万吨的生产能力，成本为 1.3 亿第纳尔，该公司已拨出资金用于 1200 万第纳尔用于该地区的技术，能源和矿产资源研究。该公司与一家专业技术公司签约，以研究该地区的钾肥库存。Al Sarayrah 补充说，该公司目前正在对在该公司特许范围内的南部地区进行扩张的可行性研究，初步

研究表明，如果这些项目在经济上可行并且该公司能够在该地区获得特许权，则有可能每年将该公司的产量增加 100 万吨。

公司首席执行官 Maan Al-Nsour 博士指出，全球钾盐市场在 2019 年的需求和价格水平有所改善，但随着 2019 年底钾盐市场开始放缓，受到亚洲和美洲最重要的钾盐进口商的经济下滑的影响，全球钾盐市场在 2019 年底和 2020 年年初受到影响，所有影响全球经济和全球贸易运动的负面因素，例如贸易战，疾病蔓延和环境压力以及基本农产品价格下跌，都使化肥需求减弱。Al-Nsour 博士补充说，该公司已经制定了必要的计划，以应对暂时性放缓带来的挑战，其重点是降低生产成本，并在未来几年内通过有效地增加产量来从规模经济中受益。

Al-Nsour 博士评论说，该公司开始执行经 Walt 董事会批准的十年战略计划。

国内钾肥动态:

钾肥市场节后启动缓慢

国内钾肥市场启动缓慢，节后价格并未有明显变化。从供给上看，西北地区国产氯化钾生产企业开工处于低位。春节期间仅青海盐湖集团正常生产，报价暂稳，60%晶钾官方到站报价 2100 元（吨价，下同），市场价格 2010~2080 元。当地其他厂家在去年 12 月以及今年 1 月陆续进入冬季检修，计划 3 月恢复生产。当地小厂 57%氯化钾出厂报价 1400~1450 元，成交一般。进口钾库存缓慢下降，截至 2 月中旬，港口库存 200 万吨左右，部分贸易商暂停报价，成交有限。62%白钾报价 2180~2260 元，俄红钾报价 2000~2050 元。边贸氯化钾暂无现货可售。

春节长假延长，各区域尚未完全复工，港口发货有限，国产铁路运输下站困难。目前各区域报价基本延续年前价格。国内复合肥主流区域开工率持续低位。其中，湖北、安徽、江苏等区域下滑明显。下游复合肥工厂开工不足，对钾肥原料的需求较少，复合肥工厂内的品库存不断增加。运输受阻的情况下，原料无法送达，成品无法运出，倒逼钾肥需求处于停滞状态。

硫酸钾市场相对平稳，加工型硫酸钾企业由于氯化钾原料无法顺利入厂，成品库存量不断增加。辽宁米高装置开工正常，50%的颗粒硫酸钾出厂报价 2700 元，曼海姆 52%粉主流价格 2500~2800 元。目前，困扰曼海姆硫酸钾企业的最大问题是副产品盐酸难以处理，可储存量有限。由于部分地区盐酸销售价格倒挂，也让后续企业继续生产存在较大压力。资源型硫酸钾企业青海地区 50%粉到站价格 2400 元，新疆国投罗钾 52%粉到站价 2550~2570 元。。